Croce Rossa Italiana Comitato di L'Aquila ONLUS



Data: 05/05/2017

Nota n° 85 del 05/05/2017

Oggetto: 8 Maggio 2017 - Giornata Mondiale della Croce Rossa

Spett.le **Sindaco Comune di L'Aquila**Dott. Massimo Cialente

Gentile Sindaco.

In occasione della Giornata Mondiale della Croce Rossa, che ricorre l'8 Maggio, le chiedo la possibilità di esporre fuori dai palazzi dal giorno 8 al 14 Maggio la bandiera della Croce Rossa. Ogni giorno il Volontario di Croce Rossa è impegnato a difendere le persone più vulnerabili contro pregiudizi e discriminazioni dilaganti nelle nostre comunità. Per celebrare l'impegno della Croce Rossa e della Mezzaluna Rossa nell'essere vicini alle persone in condizione di vulnerabilità tutti i Volontari aderiscono con forza a questa giornata per ribadire il nostro esserci sempre e per chiunque senza discriminazioni. I Volontari della Croce Rossa del Comitato CRI di L'Aquila, in silenzio, con umanità e professionalità sono al fianco delle persone bisognose del nostro territorio. Accanto ai servizi di assistenza sanitaria alle manifestazioni sportive e culturali che si svolgono quotidianamente nel territorio di competenza del Comitato CRI di L'Aquila e che vedono impegnati le ambulanze della Croce Rossa e i relativi equipaggi, c'è il servizio svolto a favore delle numerose famiglie che in condizioni di bisogno si rivolgono quotidianamente alla Croce Rossa, e che vengono assistite sia da un punto di vista materiale con la distribuzione di viveri e generi di prima necessità, sia da un punto di vista psico-sociale fornendo aiuto e informazioni sui servizi del territorio; inoltre grazie alle convenzioni si garantiscono i trasporti sanitari per le persone segnalate dai Servizi Sociali. Si sottolinea l'importanza della convenzione con il Comune di L'Aquila per la Protezione Civile; e quindi di tutte le attività in cui i Volontari della Croce Rossa Aquilana si sono adoperati con professionalità e umanità a favore della popolazione; a tal proposito menziono la gestione dei punti di accoglienza assegnati durante l'emergenza sisma. Di eguale importanza è servizio svolto nelle scuole del territorio da parte dei Giovani di Croce Rossa per la promozione dei corretti stili di vita e la diffusione della cultura della pace. Nel sottolineare, inoltre le collaborazioni con tutte le Istituzioni e gli Enti del territorio, in primis con il Comune e l'Università, per ridurre la vulnerabilità e favorire l'inclusione sociale; per promuovere la cultura della prevenzione nel campo della salute e della donazione del sangue; per diffondere i 7 Principi Fondamentali e il Diritto Internazionale Umanitario:

a nome mio, del Consiglio Direttivo e dei Volontari del Comitato di L'Aquila, la ringrazio per il gesto che vorrà fare; segno tangibile della vicinanza delle Istituzioni alle attività della Croce Rossa.

Cordialmente

www.cri.it

Un'Italia che aiuta



Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato di L'Aquila

Viale della croce rossa, 14 – 67100 L'Aquila cl.laquila@cri.it cricomitatoaq@libero.it
Tel 0862/26061-22333 Fax 0862/26061
C.F. e P.I. 01912570668